

一非法电台藏空屋播假广告

无线电管理部门连同公安深夜出手将其查获

本报2月20日讯(通讯员 王哲超 记者 张永斌) 18日晚,日照市无线电管理处与公安等部门联合行动,查获一处非法设置并播放虚假广告的非广播电台中。电台设置在一居民区内,由电脑控制自动播放,目前相关部门正追查嫌疑人。

日照市无线电管理处工作人员日前在监测中发现,广播频段经常出现异常广播信号。

经过监测发现,这个广播信号只在晚上9点后才出现,广播内容前20分钟是歌曲和评书等,之后主要是药品广告、专家讲座、电话咨询等栏目。

“实际上,后面的专家

讲座、电话咨询等内容都是早已录制好的录音,内容低俗,具有很强的欺骗性和危害性。”日照市无线电管理处一工作人员说。

2月18日晚8点55分,非法广播信号再次出现。日照市无线电管理处会同公安、广播电视部门对非法电台进行联合查处。

“我们利用固定站对信号源进行监测、分析和定位,确定非法电台的大体位置。”该工作人员说。

确定方位以后,工作人员环绕目标区域进行流动多点监测,最终锁定目标在一32层的高层住宅楼上,随后工作人员在楼顶发现了天线和电缆,顺着电缆确定

了设备安装在30楼上的一个房间。

在敲门无人应答的情况下,工作人员联系到了房子的主人,了解到房屋已于两月前通过中介辗转租出去,承租人的姓名等个人信息很难获知。

当晚12点左右,公安部门采取措施打开了房门,奇怪的是房内空无一人,只有一台笔记本电脑和一台正在运转的无线电波发射设备。

“这就是非法电台的信号终端,而通过笔记本电脑控制的发射任务已经安排到3月31日。”工作人员说,他们对设备进行了登记和保存,“查获无品牌



日照市无线电管理处工作人员对发射机等设备进行查处。(日照市无线电管理处供图)

无型号的发射机1台,定时控制电源1台,笔记本电脑1台,电缆20米,天线1只。”

据介绍,案件将进一步调查和处理,涉案嫌疑人也在追查之中。

明明加了油 汽车油表不走字?

本报2月20日讯(记者 徐艳) 日照一男子加了200元钱的油,汽车油表却没有走字。男子遂觉得是加油员收了钱没加油,后经检查,原来是男子汽车的油浮子出了故障。

1月14日上午8点左右,正值加油高峰,中国石化日照市区第一加油站里车来车往,顾客在加油员的引导下有序地排队等待加油,突然一个愤怒的声音从一号加油机旁传来:“你明明没有给我加油,却收了我200元钱,我要投诉你!”

原来,这名顾客下车后将200元钱匆匆交给了加油员,随后便去了厕所,等回来时,油品已经加注完毕,顾客上车启动后却发现油表指针并没有走字,于是觉得是加油员收了钱没给加油。

而加油员也是满脸委屈,一再向客户解释的确是加过了,并且将加油机上的记录给顾客看。“说不定我前面那辆车刚刚加过200元的油,你要么给我加油,要么退钱!”那名顾客不为所动。

据该加油站负责人介绍,根据经验判断,很可能是顾客的油表或者是油箱浮子出了问题,双方一起多次检查,最终发现原来是汽车油箱浮子被卡住了,所以油表才没有走字。

最后,那名顾客也对自己刚才的冲动表示歉意,连连向加油员道歉,加油员虽然脸上仍有泪痕,但还是笑了出来。

临近开学 校车“体检”

2月20日,随着市区中小学开学临近,日照交警直属大队开始对辖区208辆校车接送车辆进行检测。同以往一样,所有车辆要经过驾驶员和车辆状况等共计22项检测,检测合格后驾驶员才能获得由交警部门制作的临检标志。截止到20日下午,已有65辆校车接送车辆通过了检测。

本报记者 徐艳 摄影报道



大乐透1.83亿元巨奖为何“春来早”

2月16日,蛇年超级大乐透第一期开奖,第13017期全国“井喷”39注476.22万元一等奖,除北京彩民中出1注外,其余38注全部被广东中山一彩民擒获,累计奖金1.83亿元。受“长假效应”影响,往年的这个时候都是体彩销售淡季,出奖也很平淡。但是今年春节后出现了淡季不淡的景象,节后第一期销量接近亿元,1.83亿元巨奖的开出,也迎来了蛇年体彩的开门红。

228元复式票中1.83亿元

根据国家体彩中心的数据显示,38注476.22万元出自同一彩民之手,落于广东中山18065体彩投注站,大奖出自同一张彩票:“5+3”小复式票,38倍投,投入228元,单票累计中1.83亿元。

17期累计开59个头奖

随着第13017期39注头奖的开出,超级大乐透今年累计开出59个头奖,其中20个为500万元及以上头奖,5个为1000万元及以上头奖。其中单个最高头奖1600万元,于1月19日第13008期落于四川,中奖

彩票是一张5注单式投注票,采用了追加,共投入15元,其中1注号码命中头奖,累计收获奖金1600万元。

大奖排行榜仅列第三

据统计,超级大乐透上市5年多共产生过5个亿元以上巨奖,此次广东中山彩民中出的1.83亿元在大奖排行榜上仅排第三。第一巨奖2.56亿元落于江苏苏州,于2012年6月27日第12074期开出;第二巨奖2.48亿元出自湖北武汉,中奖时间为2011年8月29日开奖的第

11101期。亿元巨奖来得更早一些

纵观5个亿元巨奖,除此次中出的1.83亿元,其余4个亿元巨奖均出自年中、年底期间。历年的春节前后,更处在头奖“养精蓄锐”阶段——销量平淡,头奖藏匿,奖池处于缓慢增长期,别说亿元巨奖,即使是千万元头奖也难得一见。随着节后彩市销量逐渐回暖,彩民投注热情被激发,千万元巨奖才有可能随之而至。

(金海燕)



日照顶呱刮卖场为新春添彩



新春伊始,日照体彩中心为给广大彩友提供“做公益、圆梦想”的机会,在各区县同时开展了即开户外销售活动,市民们乐享其中,不时

传来中大奖的叫好声。

新年新气象,新年喜事多。在莒县万德福活动现场,有一对甜蜜的恋人仅仅花了3元钱就中得了“存钱

罐”头等奖6万元奖金,给自己存了一笔价值不菲的压岁钱,让他们喜出望外。这不意得来的大奖,让在一旁围观的彩友们看在眼里,喜在心里,纷纷争相购彩,尝试一下自己的运气。如是,你要一张“过大年”,我要一张“金蛇添财”,好不热闹。一会的功夫,一包彩票就销售一空。

户外卖场的开展得到了广大彩友的好评,不仅给他们提供了新春获得的第一份财运的机会,为他们增添了节日的喜庆,感受到中奖的乐趣。同时,也让他们在新的年里,在第一时间为发展社会公益事业奉献爱心。因此,无论中或不中奖,大家的心情都很愉悦。

中国体彩献公益,金蛇添财闹新春。新的一年,衷心祝愿广大彩友幸运连连,大奖不断。(李莉 赵英超)

我省彩友独揽排列三36万

“排列三”是体彩的一款小盘玩法,自上市以来得到了不少彩友的青睐,在岛城也是中出了不少大奖,近日位于崂山区中韩街道孙家下庄南体彩04088投注站传来喜讯,该站彩友狂揽13041期“排列三”360倍,奖金总计36万元。

2月18日,幸运彩友石先生(化姓)来到青岛体彩中心兑取了大奖。据了解,石先生(化姓)购彩有些时日了,可以说是位技术型彩友,尤其喜欢研究排三、排五玩法,投注方式也颇为大气,喜欢定位复式投注。“我每期结合排除法、单双数、大小号等一些方式,在每位挑出几个号码进行直选复式投注,之前也中过不少奖呢,总的来说效果不错,呵呵。”石先生笑着说。

2月17日下午,石先生如往常一样来到04088投注站,对着走势图仔细研究起来。这一次他通过认真的筛选排除,最终确定了百位选择0、2、3、4、6、7、8、9,十位选择8,个位选择4、6、7、9。一张定位复式票。先打了40倍,觉得不放心,于是又研究一遍之前的开奖走势,再与其他彩友商讨,突然感觉信心大增,赶忙又倍投了320倍。当晚开奖,排列三的开奖号码为“9.8.6”。最终石先生凭借高超的投注技巧和大胆霸气的倍投,如愿中得360注直选复式,共揽奖金36万元!

谈起大奖的用途,石先生表示,大部分奖金会留给孩子当教育金,剩下的会用来继续购买体彩,争取中个千万大奖!

(王洋)